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A kutatás háttere

• A Fejér Megyei Rendőr-főkapitánysággal való együttműködés

• A Velencei-tó környéki településeken élő lakosok körében 
végzett telefonos kérdőíves vizsgálat (n=300) 

• Adatfelvétel 2009. júliusában, reprezentatív mintán

• Témakörök: 

� a Rendőrség és a lakosság kapcsolata

� Velencei-tó környéki közbiztonság megítélése

� Szezonális Bűnmegelőzési Központ

� Lakossági elvárások a Rendőrséggel szemben



Környezetében milyennek ítéli a Rendőrség és a lakosság kapcsolatát?

jónak

javulónak

romlónak
rossznak

nem tudja

41%

34%

7% 5%
13%



A lakosság Rendőrséggel való kapcsolata a szubjektív tájékozottság szerint
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Mi módon került utoljára kapcsolatba rendőrrel?

közúti ellenőrzéskor

ügyintézés során

telefonon

egyéb módon

37%

19%

7%

37%



Milyennek ítéli meg lakókörnyezete közrendjét és közbiztonságát?
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Milyennek ítéli meg a Velencei-tó körüli közbiztonságot a nyári időszakban?
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A lakókörnyezeti illetve a nyári tó körüli közbiztonság megítélése 
alcsoportonként
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Ön szerint a tó körüli nagy beruházások hatására hogyan változik 
a közbiztonság?
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Ön szerint a Szezonális Bűnmegelőzési Központ mennyire segíti elő
a bűncselekmények megelőzését?
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Ön szerint elegendő rendőr van a nyári szezonban a Velencei-tó körül?

50%

61%

69%

53%

40%

42%

60%

57%

50%

39%

31%

47%

60%

58%

40%

43%

férfiak

nők

fiatalok

középkorúak

idősödők

nincs érettségi

érettségizett

diplomás

inkább igen inkább nem



Ön mely területen igényelné elsősorban a Rendőrség fokozott fellépését
a jelenlegi helyzethez viszonyítva?
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Konklúzió

• A lakosok többsége jónak illetve javulónak ítéli meg a 
Rendőrség és a lakosság kapcsolatát

• Az állampolgárok igénylik a megfelelő mennyiségű és minőségű
információt a Rendőrség munkájával kapcsolatban

• A Szezonális Bűnmegelőzési Központ működését pozitívan 
értékelik az emberek, szükség van erre a kezdeményezésre

• A Velencei-tó környéki közbiztonság helyzetét jónak tartják a 
lakosok, azonban a közvetlen lakókörnyezetük biztonságának 
megítélése nem egyértelmű



Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

www.echonetwork.hu


